

想儿孙,75岁老汉逃离敬老院

摔倒在路上,幸得民警相救

□记者 吕修全 报道
□通讯员 崔书志

本报2月28日讯 因思念儿子,75岁的文登老人吴某自敬老院出走,要回儿子家。吴某走至文登市环山路附近时摔倒在路边,文登民警及时救助,将吴某送到儿子身边。

吴某今年75岁,早年丧偶,仅有一子。吴某一子将儿子拉扯大,父子感情深厚。其子吴先生在文登某工厂上班,经常加班,没时间照顾仍住在乡下的老父亲。2012年10月,吴先生将老人送至文登崑崙南路某敬老院,却因工作繁忙未去看望老人。

27日下午1点,吴某在敬老院内

散步时,看到别人的子女提着东西来敬老院看望父母。老人感到落寞,想起自己的儿孙,越想内心越急迫,吴某产生了出走去儿子家的想法。

下午3时许,吴某趁敬老院工作人员不注意,悄悄离开敬老院,徒步向儿子家中走去。因常年住在乡下,年事已高的吴某已记不清楚儿子家

的具体位置,只得凭大概方向边走边走。老人走到环山路老体育中心附近时,被石块绊倒,无法起身。

半小时后,正在执勤的文登市巡警大队民警接到110指令,称在老体育中心南50米有一老人摔倒。民警立即赶到现场,将老人搀起到车上。见到民警后,老人不断表示要到

其儿子家去,想看看孙子。

民警通过网上查询系统,很快找到了吴先生的联系方式。民警与吴先生取得联系后,迅速将老人送到其儿子家中。民警提醒,无论工作多忙,手头事情多么杂乱,“常回家看看”,陪父母聊聊天,“年龄较大的老人更需关怀爱护”。



拦下自改车

28日下午4时许,在文化中路与古寨西路交会路口,一位女协警拦下一辆私自改装的轻型卡车。轻卡车斗被安装上了一个木质的车棚,与行驶证不符。车棚拆除,女协警向驾驶员讲解私自改装汽车的危害后放行。

本报见习记者 赵辉 摄影报道

两车相撞 一人死亡

塑料碎片“拼”出肇事逃逸车

□记者 陶相银 报道
□通讯员 张书华 孟桂兰

本报2月28日讯 25日夜,王某驾电动车与一摩托车相撞,后车驾驶员当场死亡,王某逃离。民警拼接遗留的电动车挡板碎片,确定了23辆嫌疑车,逐一梳理,抓获王某。

25日21时30分许,乳山前进街发生一起交通事故。交警赶到时,一辆二轮摩托车歪倒马路上,不远处躺着一中年男子,120医生确认男子已死亡。现场偏僻,无监控录像,无目击证人。民警在现场搜集到几块塑料片。在碎塑料片上,民警发现了

一些黑色笔画,反复拼接出“鸿、白、乳、山、王”字。专业人员鉴定碎片为鸿尔达牌悍马系列电动自行车的。

次日,民警找到经销商王某,王某承认,标记正是他当年所留,该车在2006年至2007年间销售过。查阅销售记录,民警确认乳山共有23辆这样的电动车。民警逐一拨打登记的电话,大多已成空号,没有发现线索。

民警又按照销售记录登记的购车者住址,进村入户走访。27日下午,民警排查王某家时,发现他的电动车有撞击痕迹,但王某不承认。当民警拿着案发现场遗留的碎片与王某的电动自行车对比时,王某低头。

“老赖”被拘留15日

□记者 李孟霏 报道
□通讯员 董合成

本报2月28日讯 拒不履行生效判决书确定的履行义务,28日上午,一“老赖”被高区法院执行局拘留15日。

2012年11月,倪某驾车行驶至某小区门口时撞伤王某。王某入

院治疗,经济损失共计11万余元。判决生效后,倪某销声匿迹,王某向高区法院申请强制执行。法院先查封了倪某名下的车辆,以41000元拍卖,为倪某追回部分损失。

执行法官通知倪某到庭,28日上午,倪某到庭后态度十分嚣张,毫无履行义务之意,执行法官当即决定对其拘留15天。